



## 香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」 世界級高爾夫盛事將重臨亞洲國際都會

**[香港，2023年2月28日]** 香港哥爾夫球會呈獻——首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」將於3月23日至26日在粉嶺球場舉行，為本港熱愛體育及娛樂盛事的觀眾帶來睽違已久的精彩國際高球賽事。歐洲高爾夫球巨星保爾特（Ian Poulter）和斯滕森（Henrik Stenson）已率先宣布參賽，加入這項獎金高達100萬美元的國際高球盛事。屆時賽事亦將向全球超過105個國家和地區進行直播。

這個全新的職業體育盛事已獲The R&A認證，成為「英國公開賽」資格賽系列的三場亞洲區賽事之一。粉嶺球場一向是芸芸職業球員心中的一流競技場，這項賽事榮獲此殊榮定必提升了不少吸引力。

香港哥爾夫球會舉辦「國際都會高爾夫球錦標賽」的其中一個目的是配合香港特區政府推廣「你好，香港！」活動，吸引更多海外旅客到訪香港。隨著世界頂尖球星保爾特和斯滕森已確定參賽，這項賽事未開始便已見成效。

保爾特曾取得17個職業冠軍，其中一次是在2010年的「香港高爾夫球公開賽」中以創紀錄的低22個標準桿成為賽事盟主，他當年在粉嶺球場上的表現十多年來仍令人津津樂道。他表示很期待再次到訪香港作賽。保爾特說：「香港是我最喜歡的地方之一，我很期待回到這亞洲國際都會參加首屆『國際都會高爾夫球錦標賽』。」

斯滕森作為歐洲其中一個最有成就的高爾夫球員，擁有22個職業冠軍，包括2016年「英國公開賽」。他曾保持在世界職業排名前10位逾300星期，高峰時更達世界排名第二。這位來自瑞典的大滿貫冠軍表示很高興首次來港登場，他說：「我對即將首次訪港作賽感到興奮，很期待在粉嶺球場與球迷見面。」

賽事除了有上述兩位國際球星以及多名亞洲巡迴賽（亞巡賽）頂尖球手參與，香港亦有精英球手參戰，包括剛轉職業的香港首席球員許龍一。這位22歲的球手熱切期待能在主場出戰新秀賽季的其中一場比賽。

許龍一表示：「我對參加『國際都會高爾夫球錦標賽』感到非常興奮。作為一名香港高球手，能在主場上以職業球員的身份在本港球迷面前出賽，是我一直夢寐以求的



事，十分期待在賽事期間與球迷見面。不少本地球員亦會參加今次賽事，所以這次將有機會在賽場上高高展示我們特區的旗幟！」許龍一曾在 2021 年度的亞太業餘錦標賽奪得亞軍，登上業餘生涯高峰。

過去數十年，香港哥爾夫球會以舉辦各項盛事著稱，吸引了大量本地觀眾，以及來自亞洲和世界各地的旅客和高爾夫球愛好者前來觀賽，其中 2018 年第 60 屆「香港高爾夫球公開賽」更吸引了逾 49,000 名觀眾參與。

香港哥爾夫球會會長郭永亮歡迎國際高爾夫賽事重臨香港，他表示：「經過了三年的停頓，我們很高興與亞巡賽攜手舉辦『國際都會高爾夫球錦標賽』，為本港帶來一個全新的賽事。這是球會在今年賽季舉辦的三項國際賽事的揭幕賽，我們期待在 2023 年迎接全球各地的球迷和香港觀眾蒞臨粉嶺球場。」

郭永亮續說：「舉辦國際一流賽事和為觀眾提供精彩體驗是香港哥爾夫球會一直引以自豪的傳統。我很高興『國際都會高爾夫球錦標賽』將秉承這項傳統，並與社區一起分享體育盛事回歸本港的喜悅。」

為了讓全港市民共享這項睽違已久的精彩國際高球盛事，「國際都會高爾夫球錦標賽」將會在賽事期間（3 月 23 日至 26 日）免費開放予公眾參與，門票可透過 [www.ticketflap.com](http://www.ticketflap.com) 預先登記，先到先得。

香港哥爾夫球會亦會邀請學校和社區組織參與這項盛事，讓新一代能體驗和認識有關高爾夫球的基本知識，一同享受比賽的刺激氣氛。

賽事不止有世界級的高爾夫球競技和球場，觀眾村每天更將提供各種娛樂活動，包括高爾夫球體驗班、現場音樂表演、國際美食佳餚、以及 STEAM 兒童及親子活動等。此外，觀眾村亦設有展覽攤位，屆時觀眾可以深入瞭解香港哥爾夫球會粉嶺球場的悠久歷史和重要的自然生態價值，同時也可以即場報名參加自然生態導賞團。

除了球賽和娛樂等精彩活動，球會再下一城，在 3 月 25 日（星期六）「國際都會高爾夫球錦標賽」連同香港老爺車會將舉辦古董及經典汽車展，與球賽一樣免費入場。有關展覽和整個賽事周活動詳情將於稍後公布。



郭永亮指出：「舉辦『國際都會高爾夫球錦標賽』這些國際賽事對於本港作為國際盛事之都的形象十分重要。今年三月香港匯聚國際體育巨星和娛樂盛事，反映香港已回歸國際舞台。」

舉辦首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」之後，球會將在 10 月舉辦女子歐洲巡迴賽賽事之一「沙特阿美石油團體系列賽」（Aramco Team Series），而香港歷史最悠久的職業體育賽事——第 62 屆「香港高爾夫球公開賽」亦將於今年 11 月復辦。

香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」榮獲大型體育事務委員會頒發成為「M」品牌認可活動，標誌著這是集合緊張、精彩和刺激的大型體育活動。這項盛事將協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。

完